

# 新郑—南召结对帮扶首批合作项目签约

## 力求以产业精准帮扶,确保帮扶工作取得实效

本报讯 7月1日,新郑—南召结对帮扶第一批合作项目签约仪式在南召县举行,新郑的好想你、华南城、成益集团、华北苗木、千户老寨旅游等企业,分别与南召县华扬龙生科技、汇融电商、宝天曼旅游、舒心艾业、新旺玉兰生态园等企业签订具体合作协议。签约项目包括宝天曼景区建设、电商物流平台运营、中草药材花木深加工等领域。至此,两地结对脱贫攻坚进入产业项目实施阶段。

“南召有大面积猕猴桃、黄桃等果树,好想你集团计划在南召建立果木种植基地,从事果品深加工。”签约仪式上,好想你集团负责人石聚领表示,希望用集团的品牌渠道优势,将南召县的优质农产品推向全国。

5月3日,省脱贫攻坚工作推进会出台《开展结对帮扶贫困县工作的实施意见》,新郑与南召正式“结亲”。两个月来,两地党委、政府密切联系,深度对接,相互考察调研,座谈交流,找准了产业帮扶的结合点,引导两地重点企业之间的合作取得了阶段性成效。

作为全省经济龙头县市,新郑紧邻全国铁路、航空、公路枢纽。近年来,凭借独有的区位优势,不少国际国内知名企业纷纷投资新郑,让这些企业参与到脱贫攻坚中,引导他们到贫困县投资项目,是新郑市此次结对帮扶的重要内容,华南城就是其中之一。

此次签约的项目中,华南城与南召县汇龙电商签约,双方将在电商物流方面展开合作。“南召县有优良的农副产品及地方特产,尽快让这些产品通过电子商务平台,进入覆盖全国乃至全球的高速物流网,是签约项目的意义所在。”新郑华南城负责人如是说。

“脱贫关键靠产业,新郑有工业、服务业的优势,这点与南召有互补。”新郑市委书记刘建武表示,“此次签约的项



目,就是针对南召产业特点,力求以产业精准帮扶,提升南召产业发展和致富能力,确保帮扶工作取得实效。”

南召是国家扶贫开发工作重点县和秦巴山系连片扶贫开发重点县,耕地面积较少,基础设施薄弱,脱贫任务很重。南召县委书记刘永国说,希望新郑与南

召结对帮扶,能给南召的脱贫攻坚工作带来新的机遇,提供新的动力。南召县将珍惜把握这一机遇,围绕产业、就业、人才等方面,主动沟通对接,务实协作,共同完成脱贫。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文  
通讯员 刘象乾 文/图



速览

### 新郑市委召开 五届市委第八轮巡察动员会

本报讯 7月4日,新郑市委召开五届市委第八轮巡察工作动员部署会议,安排部署对市公安局、市文广新局、市卫计委、和庄镇、梨河镇、新村镇开展为期一个半月的集中巡察,对市司法局、市南水北调办进行巡察“回头看”。

新郑市委常委、纪委书记、监委主任、市委巡察工作领导小组组长徐卫东作动员讲话。新郑市委常委、组织部长、市委巡察工作领导小组副组长黄卫东主持会议并宣布巡察组组长、副组长授权任职和任务分工。

会议指出,要以习近平巡视工作思想为引领,围绕落实《中央巡视工作规划(2018-2022年)》《十届河南省委巡视工作规划》,把巡察各项工作谋划得更加科学、更加严密、更加有效,推动新郑市巡察工作在巩固中深化、在深化中发展。

会议要求,要以不断提高巡察监督质效为目标,围绕党的政治建设、组织建设、思想建设、作风建设、纪律建设和夺取反腐败斗争压倒性胜利,进一步深化政治巡察。要加大督察督办和问责力度,推动巡察整改和成果运用见实效,确保问题整改“不悬空”“全见底”。

会议强调,要以落实巡察专项整改为契机,端正态度、深刻反思,把上级反馈意见和整改建议作为巡察工作的“体检单”,建账销号、真改实改、全面整改,做到正视问题不怕丑、整改问题不遗漏,推动新郑市巡察工作“改版升级”。

即日起,新郑市委6个巡察组将按照工作流程要求,10日内进驻被巡察单位。  
新郑时报 李显文

### 新郑市提高城乡 低保和特困人员保障标准

本报讯 近日,新郑市民政局发布消息,为进一步保障好困难群众的基本生活,根据《郑州市民政局 郑州市财政局关于提高城乡最低生活保障标准和特困人员供养标准的通知》文件要求,新郑市从7月1日开始,提高城乡低保对象和特困供养人员保障标准。

城市最低生活保障标准由原来的每人每月600元调整为每人每月630元,农村最低生活保障标准由原来的每人每月380元调整为每人每月430元,特困人员供养基本生活保障标准按照最低生活保障标准的1.5倍执行。  
新郑时报 李显文 通讯员 何黄

# 2018中国县域经济100强出炉

## 河南6地入选,新郑位居第49名

本报讯 近日,“2018中国县域经济创新发展论坛”在北京召开,论坛上赛迪县域经济研究中心发布了《2018年中国县域经济百强研究》及“县域经济100强(2018年)榜单”。

河南省以6个席位排名第四,分别是:新郑(第49名)、荥阳(第52名)、巩义(第59名)、新密(第62名)、登封(第83名)、禹州

(第87名),其中禹州为新晋上榜县。

据了解,在“2018年县域经济100强榜单”中,河南省共有6县(市)入选,此次新晋的县(市)为禹州,排名第87名。相比于去年排名,其他5县在百强榜中的排名也都有所提高。其中,荥阳市表现尤为出色,排名上升了35个名次。

据悉,这份榜单考核了全国1897个

县级行政区(不包括市辖区)。评价体系包括经济实力、增长潜力、创新驱动、绿色发展等多方面指标。然后优中选优,得出百强。从评价结果看,百强县呈现东多西少、强省强县。百强县东部地区占74席,中部地区占16席,西部地区占8席,东北地区有两席。

新郑时报 李显文

### 新郑市召开“大棚房”集中整治工作会议

## 实地考察理性整顿 坚决拆除复耕到位

本报讯 7月3日上午,新郑市召开“大棚房”集中整治工作会议,总结前一阶段“大棚房”清理整治工作,安排部署下一步工作。新郑市委常委、常务副市长王智明出席会议。

自6月23日起,新郑市参照周边省市对“大棚房”清理整顿情况,迅速行动,要求违法建设“大棚房”的单位或个人对违法设施自行拆除,对违法占用的土地

进行复耕,对拒不停止和拒不整改的,将严格依法查处。

就做好下一阶段工作,王智明指出,对于违法行为要界定标准,在农业大棚内建设“大棚房”违反《中华人民共和国土地管理法》相关条例,属于破坏耕地或非法占地等违法行为,情节严重者,要依法追究刑事责任;要和乡镇一起制定统一标准,对6个项目逐个整

治;国土局要对全市范围内违规建设的“大棚房”依法查处,收集证据,移送移交到位;派出所要积极介入案件调查,对事对人公正严明;各乡镇要根据排查情况开展工作与打击处理同时进行,实地考察,认真分析,理性整顿,坚决拆除复耕到位,确保“大棚房”整治工作顺利推进。  
新郑时报 李显文